

## ——聚焦宝鸡市2022年一季度重点项目集中开工(四)

### 吹响项目建设冲锋号

#### 我市九个县区一季度重点项目集中开工

本报讯 2月7日,节后上班第一天,我市举行2022年一季度重点项目集中开工活动,除市级主会场、市区分会场外,岐山等9个县区在县区分会场举行了重点项目集中开工活动,共有总投资628.84亿元的638个重点项目集中开工。

当天,全市普降瑞雪,天气异常寒冷,但是严寒挡不住发展的热潮,在“开工”的号令中,一个个重点项目破土开建。岐山县集中开工项目164个,总投资107.73亿元,这里面工业项目占到了“半壁江山”,其中,鸿和矿用汽车前轴智能制造、汽车后市场基地、精密机械智能制造孵化产业园等29个项目均为亿元以上项目。扶风县开工重点项目95个,总投资96.4亿元,鸿翔幕墙、诺泰包装、汽车轻量化生产线、汽车钢瓶、海大饲料基地等5个省级重点项目已开工建设。眉县本次集中开工项目50个,总投资39.23亿元,涉及工业、农业、商贸物流、基础设施、民生、生态环保六大领域,同时集中签约招商项目9个,总投资22.1亿元。陇县当天开工的37个重点项目总投资36.1亿元,其中投资

2亿元的宝盛万只奶山羊良种培育场项目主要建设存栏万只奶山羊养殖场,是今年“生态乳都”建设的扛鼎项目。

重点项目是县域经济高质量发展的强大支撑。千阳县集中开工的重点项目共31个,总投资33.7亿元,涉及奶山羊产业、县域工业、城市建设、生态文明建设、乡村振兴五大领域。凤县集中开工41个重点项目,总投资55亿元,年度计划投资34.5亿元,其中凤县祥云农谷物流园、凤县古凤州康养科技产业园等文化旅游和商贸物流类项目16个。麟游县本次集中开工项目38个,年度投资45.4亿元,当天开工的麟游九成宫博物馆建设项目计划总投资3.2亿元,该项目对展示麟游历史文化有着重要意义。金台区本次集中开工61个重点项目,总投资97.68亿元,年度计划投资27.29亿元。凤翔区集中开工的重点项目121个,总投资117.6亿元,涵盖了工业转型升级、三产融合发展、农业提质增效、城市风貌提升等多个领域,开工项目数和投资额均创凤翔历史新高。

市人大、市政协相关领导参加开工仪式。

本报记者 王玲

#### 金台区

##### 3000吨钛锆成品管材生产线项目



该项目总投资2亿元,占地60亩,建设熔炼车间、挤压管坯生产车间、穿孔管坯生产车间、研发中心及实验室等,配套环保及其他辅助设施。

#### 眉县

##### 新型铝模板生产项目



该项目总投资3.1亿元,年度投资2亿元,总建筑面积28000平方米。新建标准化厂房、综合办公楼、职工宿舍楼、仓储用房及配套设施。



#### 麟游县

##### 九成宫博物馆建设项目

该项目计划总投资3.2亿元,总建筑面积12873.1平方米,设置文物陈列展览厅、文物库房、设备用房、沙盘演示及书画展厅等功能区域。

#### 凤翔区

##### 贵金属催化剂新材料生产基地项目



该项目总投资10.2亿元,占地159亩。一期建设硅橡胶抑制剂车间、氯化车间等及相应配套设施。

#### 凤县

##### 祥云农谷物流园项目



该项目总投资3亿元,占地面积201亩,主要建设智能化冷库、仓储中心、加工、配送、交易及检验检疫中心等。

#### 千阳县

##### 海螺绿色建材循环利用产业园项目

该项目占地345亩,总投资16亿元。项目分两期建设,其中一期投资约9亿元,二期投资约7亿元,计划建设熟料线SCR脱硝技改、建筑骨料机制砂、干粉砂浆、光伏发电等6个综合开发项目。



#### 扶风县

##### 高端智能生态幕墙门窗加工基地项目



该项目总投资10.5亿元。一期投资4.2亿元,建设2.5万平方米智能幕墙玻璃门窗无尘生产车间,建成2条全智能钢化玻璃生产线和5条高端节能门窗深加工生产线。

#### 陇县

##### 宝盛万只奶山羊良种培育场建设项目



该项目总投资2亿元,占地面积128亩。新建种羊舍18820平方米,运动场22400平方米等;购置TMR设备、撒料车、挤奶机组等设施1024套(台)。

#### 岐山县

##### 装配式建筑新型墙体材料产业基地项目



该项目占地220亩,总投资10.8亿元。一期主要建设年产45万立方米装配式ALC蒸压加气混凝土板材及砌块生产线2条及配套设施。

(本版图片为项目效果图)